

①

## میر تقی میر و خرد کے شعریں ، سیرت نامہ منور الہیہ اردو

اردو کے اولین شاعر میر تقی میر کا اصل نام میر محمد تقی تھا

میر آپ کا تخلص تھا۔ اردو شاعری میں میر تقی میر کا مقام بیٹا اور بچا ہے

ایسا ناقابل و شاعرانہ متاخرین نے خرد کے شعریں کے خطاب سے نوازا اور وہ

اپنے زمانے کے ایک منور شاعر کے میر متعلق اردو کے عظیم شاعرانہ شاعر

میرزا غالب نے لکھا ہے۔

میرزا حفیظ کے ہم ہیں استاد ہیں میرزا غالب  
کہتے ہیں اگلے زمانے میں کوئی میر تقی تھا

میر تقی میر آگرہ میں 1723ء میں پیدا ہوئے۔ ان کے والد کا نام "محمد علی" تھا

لیکن "علی شمس" کے نام سے مشہور ہے اور دویش گوشت نشین ہے۔ میر نے

دہلی کے تعلیم والے دست سید امان اللہ سے حاصل کی مگر مزید تعلیم سے پہلے

جب میر اسی ڈیڑھ برس کے تھے وہ چل بسے تب ان کے والد نے خود تعلیم و ترقی

شروع کی۔ مگر چند ماہ بعد ہی ان کا بھی انتقال ہو گیا۔ یہاں سے میری زندگی میں رنج

و آلم کے فوہل باب آئی میرا عمر بیوی۔ ان کے مولدے بھائی محمد حسن انجمن سلوٹ میرا

ملاش معاش کی فکر میں چلے گئے اور ایک نواب سے یہاں ملازم ہو گئے مگر جب

نواب دو صدوں ایک جنگ میں مارے گئے تو میر آگرہ لوٹ آئے۔ لیکن

گزر اوقات کی کوئی صورت دین سکی جتنا لچہ دہ باور دینی دواں بیوٹے اور اپنے خالہ سرخ البرین آرزو کے پیاں طہیام پہنر بیوٹے سو نیلے بھائی کے افسانے مرنال آرزو نے جی پریشان کرنا شروع کر دیا - کچھ نم دوواں ، کچھ نم جاناں سے جنوں کی کیفیت میں آسوی ۔

● قیصر کا زمانہ مشورہ شدوں اور نھنہ و فساد کا زمانہ تھا ۔ ہر طرف

مشکل تھی ۔ مشکلات پر ادا صحت کرنے کے بعد مالک قیصر کو شہ عاقبت کی تلاش میں

قیصر کا زمانہ کھنڈ دواں بیوٹے اور سفری صعوبتوں کے بعد لکھنؤ پہنچے ۔ دیاں

اہل شاعری کی دھوم مچ گئی نواب آصف الدولہ نے تیس سو روپے مایہوار و طیف

مقرر کر دیا اور قیصر آدم سے زنگی بصر کرنے لگے ۔ لیکن نذر مزاحی کی ویرا سے

● کسی بات پر ناراض ہو کر دوبار سے الگ ہو گئے آخری شبیں سماوں میں حواں

بیٹی اور بیوی کے انتقال نے صدمات میں اور اضافہ کر دیا ۔ آخر آملیہ سخن

کا یہ مرماں نصیب شہنشاہ ۱۷ سال کی عمر پا کر ۱۸۱۰ء میں لکھنؤ کی آفیش

میں ہمیشہ کے رہ سو گیا ۔

قیصر کی زنگی کے باوجود معلومات کا اہم ذریعہ ان کی سوانح نگاری

"ڈر میٹر" حواں کے بچپن سے لکھنؤ میں ان کے قیام کے آغاز کی حدت

پر محیط ہے ۔ قیصر نے اپنی زندگی کے چند ایام حقل دینی میں صرف کیے

Shahin Ara